

# Presidentes de C.A. a inaugurar el Cerrón

Los presidentes de Centro América, a excepción del jefe de Estado de Honduras, se entrevistarán en El Salvador, el próximo martes, con motivo de la inauguración de la primera unidad generadora de la presa del Cerrón Grande.

Hasta este momento, han confirmado su presencia el general Anastasio Somoza Debayle, presidente de Nicaragua; el general Kjell Laugerud García, de Guatemala; el licenciado

Daniel Oduber, tentativamente dijo, la semana antepasada, que estaría presente, pero falta su confirmación definitiva en el transcurso de los días venideros.

Lo anterior, fue informado ayer por el presidente coronel Arturo Armando Molina, quien además explicó que posiblemente también asista a la reunión el jefe de Estado de Panamá, general Omar Torrijos Herrera, quien con anterioridad aseguró que vendría. La

— Pasa a la página 13 —

## Abandonará el Arzobispado Mons. Chávez y G. este mes

Monseñor Luis Chávez y González abandonará en el transcurso del presente mes, su alta jerarquía de arzobispo de San Salvador, tal como informó LA PRENSA GRAFICA en forma exclusiva. El prelado salvadoreño ha cumplido la edad en que las normas de la iglesia católica salvadoreña permiten el retiro de un dignatario, por más elevado que sea el cargo o funciones que desempeña.

Lo anterior, fue informado ayer en fuentes allegadas a la Curia, indicándonos además, que en el transcurso de este día posiblemente la Nunciatura Apostólica anunciará oficialmente el retiro de monseñor Chávez y González, como arzobispo metropolitano.

Chávez y González lleva alrededor de cuarenta años en el desempeño de funciones como arzobispo de San Salvador, siendo su caso, el primero en nuestro país en lo referente al retiro de un dignatario que ha llegado a una edad propicia para apartarse del arzobispado.

Como posible sustituto de monseñor Luis Chávez y González, se menciona a monseñor Oscar Romero, actual obispo de Santiago de María, "sin embargo —agregó la fuente— la nominación viene del Vaticano".

recolección y aseo de San Salvador. La compra se hará a la empresa "PAC-MOR" de Texas, Estados Unidos de América, que según dijo, se especializa en equipo de esta naturaleza, el cual reúne las exigencias de la ciudad de San Salvador.

El alcalde no detalló cuándo vendría el equipo, pero sí manifestó, que ya se llegó a un acuerdo con la mencionada empresa para su adquisición.

## Diario El Mundo cumple 10 años

Expresivas felicitaciones ha estado recibiendo el colega vespertino Diario El Mundo, con motivo de su décimo aniversario de fundación.

Lectores, entidades del comercio y la industria e instituciones culturales, han dirigido notas, en

— Pasa a la página 54 —



SE RETIRA. Monseñor Luis Chávez y González, arzobispo de San Salvador, se retirará del desempeño de sus altas funciones eclesásticas, de conformidad con normas religiosas. El retiro del prelado salvadoreño ha sido autorizado por Su Santidad Paulo Sexto.

## Adquirirán camión-tanque para tonelaje de basura

Un "camión-tanque" con capacidad para recoger veinte toneladas de basura, adquirirá la municipalidad capitalina para mejorar el servicio de recolección en mercados, barrios y colonias, informó ayer el alcalde, ingeniero José Napoleón Gómez. La nueva unidad podrá desocupar numerosos "containers", sin necesidad de ir y regresar al crematorio, lo que significa tiempo y dinero, como lo hacen los actuales camiones recolectores puestos en servicio.

El "camión tanque" será adquirido por la municipalidad, conjuntamente con treinta y cinco "containers" que serán coicocados en zonas de mayor producción de basura. Asimismo se comprarán cinco nuevas unidades recolectoras y cinco barredoras mecánicas de calles.

El alcalde, explicó que con el nuevo equipo la alcaldía solucionará en parte el problema de la



—Foto de LA PRENSA, por Ulina MAS TELEFONOS. (San Miguel). Servicio de micro-ondas para descongestionar la comunicación proyecta ANTEL. Informa el señor Eligio Zavaleta.

## Padres de familia a favor de reglamento disciplinario en U.

"Nos preocupa que todavía no se dé inicio a la terminación del ciclo de estudios pendiente en la Universidad, también que esta apertura se haga sin un reglamento disciplinario que sirva para establecer un orden mínimo de convivencia en la Ciudad Universitaria", declararon padres de familia preocupados por el cierre docente de la Universidad de El Salvador. Los padres de familia, agrupados en la APU (Asociación Paterfamilias de Universitarios), sostienen que en su última reunión lograron una asistencia bastante alta, pese a que

— Pasa a la página 54 —

## CCE entregará papeletas de votación a Juntas Electorales

Entrega de las papeletas de votación a las Juntas Electorales Departamentales, hará entre el 10 al 14 de los corrientes, el Consejo Central de Elecciones. El presidente, doctor José Vicente Vilanova, dijo que las Juntas recibirán las papeletas conforme a un programa que se está elaborando. Tal entrega a verificarse en las oficinas del Consejo Central de Elecciones, agregó el doctor Vilanova, será hecha en presencia de representantes de los dos partidos políticos contendientes, a quienes se les citará.

Días después, las Juntas Electorales Departamentales entregarán a su vez las papeletas de votación a las Juntas Electorales Municipales y éstas a las Juntas Receptoras de Votos.

## Sindicatos de Construcción inician colecta pro Imendia

Una cuenta bancaria a favor del periodista Carlos Arturo Imendia, inicia este día la Federación de Sindicatos de la Construcción, Transportes y Similares (FESINCONSTANS), y el Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC). Lo dio a conocer el señor Felipe Zaldívar, secretario general de ambas organizaciones, haciendo eco a una información que publicara LA PRENSA GRAFICA.

la semana pasada sobre el estado de salud y económico del colega Imendia, dijo Zaldívar, y como un aprecio especial de la FESINCONSTANS y

— Pasa a la página 21 —



2.500 OBREROS. A mediados de mayo del presente año, quedará terminado el Hotel Presidente, en colonia San Benito, de esta capital, según apreciaciones de la firma constructora. El presidente

coronel Arturo Armando Molina efectuó ayer una visita para constatar la celeridad con que se lleva a cabo la obra. Junto al mandatario, varios funcionarios de Estado.